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Ata   da   O9a   (nona)   Sessao   Ordinaria   da   Camara   Municipal   de   Maragogi,
Estado  de  Alagoas,  da  Vig6sima  Legislatura,  realizada  no  dia  12  de  maio  de

2022,  as vinte  horas,  no  pr6dio sede,  localizado na  Pra¢a Santo Ant@nio,  s/n,
nesta  cidade  de  Maragogi,  Alagoas.   Pela   lista  de   presenca,  verificou-se  o
comparecimento  dos  Srs.  Vereadores:  Agenilson  dos  Santos  Silva,  Alcyonne
Christina  de  Oliveira  Pinto  Lopes,  Carlos  Acioly  Wanderley Jdnior,  Enem6rcio

Amaro  Concei€ao  de  Lima,  Fernando  da  Silva,  Jailson  Barros  Carnatlba,  Jos6

Bezerra   Cavalcante,   Jozemir   Cavalcanti   da   Silva   e   Paulo   Roberto   Nunes

Cala€a.  Ausentes:  Eliseo  Marcos  da  Silva  lbaiies  e  M6nica  Maria  da   Rocha

F6lix  No6,  faltas  justificadas.  Em  virtude  da  ausencia  da  vereadora  M6nica
F6Iix,   o   Sr.   Presidente   convidou   o   vereador   Agenilson   dos   Santos   para
assumir  a  segunda  secretaria.  A  Sessao foi  presidida  pelo  vereador Jozemir
Cavalcanti   da   Silva   Jtlnior   e   Secretariada   pelos   vereadores:   Carlos   Acioly

Wanderley   Julnior   e   Agenilson    dos   Santos   Silva.   Ap6s   a   verifica€ao   da

presen€a   dos   senhores   vereadores   e   havendo   qu6rL/in   regimental,   o   Sr.
Presidente   declarou   aberta   a   sessao.   Em   seguida   autorizou   o   primeiro
secretario fazer a  leitura  da ata da sessao anterior.   Ap6s  a  leitura,  a  mesma
foi   posta   em   discussao,   e   nao   havendo   quem   quisesse   discutir  sobre   a
mesma,    foi     posta     em    vota¢ao,    sendo    aprovada     por    unanimidade.
Continuando,  o  Sr.  Presidente  disse:  A  casa  passa  para  o  horario  destinado
ao  expediente,   que  constava   a  seguinte   mat6ria:   Resposta   da   Equatorial
referente  ao  Requerimento  n9  032/2022  de  autoria  da  Vereadora  Alcyonne
Pinto,  sobre a  manuten€ao  de  rede el6trica  em  Maragogi.  Continuando o Sr.
Presidente      disse:      A     Casa      passa      para      o      horario     destinado      aos

pronunciamentos dos Senhores vereadores. Com a  palavra  o vereador Carlos
Acioly saudou a todos os seus  pares e aos demais  presentes em  plenario,  e a
todos  que  acompanham  a  sessao  atrav6s  das  redes  sociais.  Disse  que  as

queixas  e reclamac5es  dos  professores  perpetuam  referente as  informa€5es
do   Precat6rjo   do   FUNDEF,   prjncipalmente   ap6s   o   acesso   ao   extrato   da
aplica€ao  da  conta  do  FUNDEF.  Onde,  conforme  extrato  em  anexo,   possu
atualmente  urn saldo  apenas  de  R$  17.144.381,08  (dezessete  milh@es  cento
e  quarenta  e  quatro  mil  trezentos  e  oitenta  e  urn  reais  e  oito  centavos),
conta  dos  precat6rios  do  FUNDEF de  n918.199-4.  E  que em oficio (conforme
anexo)     datado     em     07/04/2021,     possuia     urn     saldo     no     valor     de
R$   28.576.341,02   (vinte   e   oito   milh6es   quinhentos   e  setenta   e  seis   mil
trezentos  e  quarenta  e  uns  reais  e  dois  centavos).  Ademais,  em  agosto  de
2019,   a   Prefeitura   recebeu   R$   41.224.487,63   (quarenta   e   urn   milh6es
duzentos  e vinte e quatro  mil  quatrocentos  e oitenta
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e    tres    centavos).    Considerando    a    necessidade    das    informa€5es    dos

professores  que  necessitam  de esclarecimentos sobre a  decis5o concreta  da
Prefeitura   do   Munic{pio   de   Maragogi  sobre  a   obediencia   da   constitui€ao
Fecleral  que  d.isp~oe..  Art.   59  As   receitas  que  os   Estados  e  os   Municl'pios
receberem a tl'tulo de pagamentos da Unido por for€a de ac6es judiciais que
tenham   por   objeto   a   complementaEdo   de   parcela   desta   no   Fundo   de
Manutenc6o e  Desenvolvimento do  Ensino Fundamental e de Valor.Iza€6o do
Magist6rio      (Fundef)      dever6o      ser      aplicadas      na      manutencdo      e
desenvolvimento  do  ensino  fundamental  pdblico  e  na  valorizac6o  de  seu
magist6rio,  conforme  destinacdo  origindria  do  Fundo.  Pardgrafo  tlnico.  Da
aplicacao  de  que  trata  o  caput  deste  artigo,  no  ml'nimo  60%  (sessentci  por
cento)   deverdo   ser  repassados  aos   profissionais  do   magist6rio,   inclusive
aposentados e  pensionistas,  na forma  de abono,  vedada a  incorporacao  na
remuneracdo,  na  aposentadoria  ou  na  pens6o.  Reque.iro  a  Mesa  r\a i orma
Regimental  que  seja  enviado  Requerimento  ao  llustrissimo  Senhor  Prefeito
da  Prefeitura  Municipal  de  Maragogi,  sendo  o  Secretario  de  Educacao  do
Municipio    oficiado    por   c6pia    para:    a)    Que   justifique   todos    os    gastos
realizados  com   os  valores   debitados   desde  agosto  de  2019  da  conta  da
aplica€5o  referente  ao  FUNDEF;  b)  Que  justifique  os  d6bitos  posteriores  a

Emenda   Constitucional   ng   114,   publicada   em   16/12/2021;   c)   Que   anexe
todos  os  contratos e editais  das  licita€5es  das  obras  decorrentes  dos valores

gastos  da Conta  da conta  do  FUNDEF no Banco do Brasil  ng  18.199-4;  d)  Que
formalmente  responda  se  pretende  obedecer  ao  rateio  que  os  professores

pleiteiam  de  60%;  e  e)   Requer  por  fim,  que  o  Gestor  e/ou  Secretario  de
Educa€ao compareca  presencialmente  na  sessao  parlamentar  nesta  Camara
de   Vereadores   para   explica¢5es   e   justificativas   referente   ao   rateio   do
FUNDEF,  gastos,  investimentos  e  despesas  que  utilizou  o saldo  da  aplica€ao

do  Precat6rio  do   FUNDEF.  Zelando   pela   melhoria   da   informa€ao,   lisura   e

transparencja  com  os   recursos   pulblicos  de  nosso  Municipjo.   Contjnuando
requereu   que   seja   encaminhado   oficio   ao   Gerente   da   Caixa   Econ6mica
Federal  Unidade  Maragogi,  Sr.  Renato  da  Silva,  explica€6es  sobre  o  recurso

para  constru€ao  do  campo  de futebol  de  Barra  Grande.  Falou  ainda  que  os
vereadores vivem  recebendo reclama¢6es da  populacao sobre a prepotencia
e  arrogancia  do  Sr.  Mauro  de  Lima-  Chefe  de  Departamento  de  Estradas  e
Rodagens,  pediu  que  o  Sr.  Prefeito  tome  as  devidas  providencias  quanto  a

te  funcionario,   pois   esta   insuportavel   essa   situacao.   Com   a   palavra,   o
vereador Jos6 Bezerra disse que o Sr. Mauro ja esta afastado de suas fun€5es.
0  Sr.  Presidente  colocou  os  requerimentos  do  vereador  Carlos  Aci
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votacao,  sendo  os  mesmos  aprovados  por  unanimidade.  Com  a  palavra,  a
vereadora  Alcyonne  saudou  a  todos  seus  pares  e  a  todos   presentes  em

plenario,  disse  que saiu  dessa  casa  o  pedido  do  afastamento  do Sr.  Mauro  e
que   born  que  foi  atendido,   espera   que  agora  as  coisas  funcionem.   Falou
sobre  a  resposta  de  seu  requerimento  enviado  a  Equatorial,  onde  pediram

para  que  eu  aponte  o  endere€o  das  ocorrencias  para  que  possam fazer  urn
trabalho  mais  espec{fico  mapeando os  pontos  criticos  em  nossa  cidade,  mais
isso 6 urn trabalho que a  Equatorial que tern que fazer.  Em seguida,  requereu

que  seja  solicitado  ao  Secretario  de  Educa€ao,  Sr.  Arthur  Cavalcante,  para

que   seja   feita    a    cobertura    da    quadra    poliesportiva    da    Escola   Arlindo
Estanislau da Silva,  pois 6 urn espa€o que pode ser aproveitado para eventos,
e da forma como se encontra,  n5o tern como ser utjlizado  nos  periodos  de
chuva.  Pediu  ainda,  para  que  fossem  feitos  furos  de  drenagem  nos  muros
laterais   da   quadra,   devido   esta   acumulando   bastante   agua   das   chuvas.
Continuando,    requereu   que   seja   encaminhado   apelo   ao   Excelentissimo
Senhor  Prefeito do  Municipio  de  Maragogi,  FERNANDO SERGIO  LIRA NETO,  e

extensivo          ao         SECRETARIO          DE          DESENVOLVIMENTO          URBANO,

lNFRAESTRUTURA    E    SERvl¢OS    PUBLICOS,     llmo.    Sr.    BRUMMEL    FALCAO

COELHO  DE  MACEDO,  o  pedido da  constru¢ao  de  urn muro  de  conten€ao  na
Rua  SEBASTIA0  FERREIRA  DE  LUNA,  ALTO  DA  BOA  VISTA,   nesta  cidade.  Em

sua justificativa,  disse que  esta  proposi€ao  nos foi  apresentada  por  meio  da
comunidade   local,   e   solicita   o   servi¢o   da   constru¢ao   de   urn   muro   de
contencao  na  Rua SEBASTIAO  FERREIRA  DE  LUNA,  ALTO  DA  BOA VISTA,  visto

que  a  area  esta  muito  comprometida,  com  eros5o  e  rachaduras  nas  ruas,
podendo   ocorrer   acidentes    e   deslizamentos,    dessa   forma,    solicitamos
atencao  e  anuencia  das  autoridades  mencionadas  para  este  requerimento.
0 Sr.  Presidente  colocou  os  requerimentos  da  vereadora  Alcyonne  Pinto  em
vota€ao,  sendo  os  mesmos  aprovados  por  unanimidade.  Com  a  palavra  o
vereador  Paulo  Nunes  saudou  a todos  os  seus  pares,  a todos  presentes  em

plenario  e  aos   internautas   que  acompanham  a  sessao  atrav6s  das  redes
sociais.   Em   seguida,   falou   da   Campanha   de   destina€ao   dos   recursos   do
lmposto  de  Renda  para  o  Fundo  Municipal  da  Crianca  e  do  Adolescente  de
Maragogi   e  da   importancia   da   participacao  de  todos.   0  vereador  Jailson
Carnai]ba  pediu  urn  aparte,  e  disse  que  desde  o  ano  passado  que  destina  o
recurso  do  lmposto  de  renda  para  o  Conselho  do  ldoso,  pois  existem  varios
lnstjtutos  e  Conselhos  que  podem  receber  esses  recursos.  Voltando  com  a

palavra,  o vereador Paulo Nunes fez urn requerimento a  mesa,  para que seja

9
concedido titulo  de Cidadao  Maragogiense a  Senhora Cel. Valdenize
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Lima,     Coordenadora     Estadual     do     PROERD,     que     vein     desde     2017
desenvolvendo  esse  programa    com  alunos  do  Ensino fundamental  I  e  11  da
zona  urbana  e rural de nosso municipio,  onde 6 trabalhado com  esses alunos
a  resistencia  as  drogas  e  a  violencia,   e  ao final  do  curso  e feito  a formatura
desses  alunos,  onde os  mesmos fazem  uma  redacao sobre a  importancia  do
PROERD  dentro  da  escola.  Durante  esses  anos,  ja  foram  atendidos  mais  de
39.000,00  (trinta  e  nove  mil)  alunos.  Dando  sequencia,   requereu  que  seja
oficiado  ao  Prefeito  Municipal  Sr.   Fernando  S6rgio  Lira   Neto,   a  solicita€ao

dos comprovantes de tudo que foi  pago e o que falta  pagar pela atual gestao
do mandato 2017-2020 e 2021 ate o momento,  referente as dividas deixadas

pela    gestao    anterior,    com    precat6rios   judiciais,    acordos    extrajudiciais,
salarios  e  vencjmentos  de  servidores,  dividas  com  fornecedores  e  demajs
dividas.  Todos  esses  comprovantes  com  o  valor  da  divida  principal,  o  valor
acrescido com juros  e corre¢6es  e o valor total.  Em sua justificativa  disse que
diante  de fatos  noticiados  na  midia  local  de  pagamento  de  parte  de sal5rios
atrasados  de  2016 de servidores  da  educa€ao  e  outros  fatos  relacionados  a

pagamentos   de   precat6rios   de   salarios   de   vice   prefeitos   e   secretarios
municipais,  se faz  necessario que esta camara  com o  poder fiscalizador tome
conhecimento  de forma  oficial  de todos  esses  atos  e  fatos  que  porventura
venham    de    certa   forma    causar    prejuizo   financeiros    ao    municipio    de
Maragogi.  Lei  complementar  Ng  101,  de  4  de  Maio  de  2000  Se€ao  Vl  -  Dos
restos a  Pagar Art. 42. E vedado ao titular de Poder ou 6rgao referido no art.
20,  nos  ulltimos  dois  quadrimestres  do  seu  mandato,  contrair  obriga€ao  de
despesa  que  nao  possa  ser  cumprida   integralmente  dentro  dele,   ou  que
tenha  parcelas  a  serem  pagas  no exercicio  seguinte sem  que  haja  suficiente
disponibilidade de caixa  para  este efeito.   (Vide Lei Complementar n9178,  de

2021)   (Vigencia)   Paragrafo   tlnico.   Na   determina€ao  da   disponibilidade   de

caixa  serao  considerados  os  encargos  e  despesas  compromissadas  a  pagar
ate o final do exercicio. Ap6s debaterem sobre esse assunto, 0 Sr. Presjdente
colocou  os  requerimentos  do  vereador  Paulo  Nunes  em  vota¢ao,  sendo  os
mesmos  aprovados  por  unanimidade.  Em  seguida  o  Sr.  Presidente  passou

para o horario destinado a Ordem do Dia, onde leu a mensagem n9 09,  de 07
de  abril  de  2022  que encaminha  o  Projeto  de  Lei  n9  09/2022,  que  "Reajusta
os  vencimentos  basicos  do  Quadro  de  Pessoal  da  Rede  Ptlblica  Municipal  de
Ensino  do   Municipio   de   Maragogi   e  da   outras   providencias".   Colocado   o

projeto  em  discussao,  o  vereador  Paulo  Nunes  falou  sobre  a  Lei  Municipal
que garante  aos  aposentados  o  reajuste.  Carlos  Acioly falou  sobre  a  reuniao

S
que   participou  juntamente   com   a   vereadora   Alcyonne,   o   Secret
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Educa€ao,  Sinteal  e  professores.  Falou   que  ficou  feliz  porque  naquele  dia

tinha  uma  representatividade  melhor dos  professores,  onde ficou  acordado

que  no  mss  de  agosto  vamos  nos  reunir  novamente  para  rever  a  situa¢ao
dos   professores.   Voltando   com   a   palavra,   o   Sr.   Presidente   colocou   em
vota€ao o  Projeto  de  Lei  ng 09/2022  em vota€ao, sendo  o  mesmo aprovado

por  unanimidade.  Nao  havendo  mais  o que tratar,  o Sr.  Presidente  encerrou
a  presente  sessao.  Do  que  para  constar,  Sandra  Cristina  dos  Santos  Lira,
Redatora  de  Atas  desta  Casa  Legislativa,  lavrou  a  presente  ata,  a  qual  vai
devidamente  assinada  depois  de  lida  e  aprovada  pela  Mesa  Diretora  e

pelos vereadores  presentes. Sala das Sess6es,19 maio de 2022.
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Essas  assinaturas  sao  referentes  a  O9a  sessao  ordinaria,  realizada  no  dia
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